
Фонтан знаний.
Цель: повышение, поддержка учебной мотивации ребёнка.
Инструментарий: - прозрачная емкость (красивая банка или ваза), - стеклянные декоративные «капельки» для аквариумов (подойдут так же яркие бусины, цветные камешки и другие мелкие однотипные предметы).
Длительность:10 -15 минут ежедневно.
Инструкция для ребёнка:  Давным – давно, еще в древние времена, люди начали записывать свои знания о мире, о себе, о животных, о растениях. Эти знания передавались от старших к младшим, от отца к сыну. И постепенно знаний становилось всё больше, потому что к имеющимся  знаниям добавлялись новые. И оказалось, что знания – это бесконечный поток, состоящий из отдельных капелек – того, что узнаёшь день за днём. Каждый день в школе ты узнаёшь, что-то новое, и мы сосчитаем, сколько нового ты узнал за сегодняшний день. За каждое названное тобой знание – например, ты узнал и назвал мне новую букву – я буду класть в эту вазу одну сверкающую капельку знаний. А ты будешь видеть как их становиться больше.
Инструкция для взрослого: Каждый день спрашивайте у ребёнка, что нового он узнал в школе. Когда он это называет, просите рассказать подробнее, возможно, показать или нарисовать. Не препятствуйте, если ребёнку будет важно пересчитать свои «капельки из фонтана знаний» - пусть у него будет к ним доступ. В конце четверти или в конце года предложите взвесить его – запас знаний. Заранее скажите: для того что бы перейти в новую четверть знаний должно быть не меньше чем…

